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64/201 8. ([IJ. 21.) 2. sz. OEVB határozat

a külképviseleteken leadott szavazatok és az átjelentkezéssel szavazó választópolgárok
által leadott szavazatok megszámlálására kijelölt szavazókör meghatározásáról

A Békés Megye 2. Számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság (a
továbbiakban: Bizottság) a 2018. évi általános országgyűlési képviselő-választáson a
külképviseleteken leadott szavazatok és az átjelentkezéssel szavazó választópolgárok által
leadott szavazatok megszámlálására a

Békés 11. Számú szavazókört (Békés, Szanasi u. 40/1.)

jelöli ki.

Jelen határozat ellen a központi névjegyzékben szereplő választópolgár. jelölt, jelölő
szervezet. továbbá az ügyben érintett természetes és jogi személy. jogi személyiség nélküli
szervezet - jogszabálysértésre hivatkozással. illetve a Bizottság mérlegelési jogkörében hozott
határozata ellen — fellebbezést nyújthat be. A fellebbezést személyesen. levélben (cím: 5630
Békés. Petőfl u. 2. sz.), telefaxon (faxszám: 66/411-230) vagy elektronikus levélben (e-mail
cím: varoshazabekesvaros.hu) kell előterjeszteni úgy, hogy az legkésőbb ajelen határozat
meghozatalától számított harmadik napon 16 óráig megérkezzen,

Indokol ás

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 292. * (1)
bekezdése kimondja, hogy az országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság a
szavazást megelőző 8. napig kijelöli a külképviseleteken leadott szavazatok, az
átjelentkezéssel szavazó választópolgárok által leadott szavazatok megszámlálására illetékes,
az országgyűlési egyéni választókerület székhely településén működő szavazatszámláló
bizottságot, amely nem lehet a 78. szerint — a települési szintű lakóhellyel rendelkező
választópolgárok szavazására — kijelölt szavazókör szavazatszámláló bizottsága.

Békés Város I [elyi Választási Iroda vezetője a települési szintű lakóhellyel rendelkező
választópolgárok szavazására — a Ve.— a 7. számú szavazókört (Dr. Hepp Ferenc Altalános
Iskola Békés. József A. u. 12. )jelőlte ki.

A Fenti jogszabályi előírásnak megfelelően a Bizottság a rendelkező részben foglaltak szerint
döntött.

A Bizottság hatáskörét a Ve. 292. (1) bekezdése biztosítja. A Bizottság határozatát a Ve, 44-
49. -a alapján hozta. a fellebbezés lehetőségét a Ve. 221. (1) bekezdése, valamint 223.
(1) és (3) bekezdése alapján biztosította.

Békés, 2018. március 21.
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